
大津のファミリーとの思い出
　今回、ヘイスティングズ市民訪問団の受け入れを行ったホストファミリーは９家族。大津町国際交流協会の協力のもと集
まったホストファミリー。訪問団は日中の活動以外と自由行動日はそれぞれの家族と交流を深めました。今回はホストファ
ミリーのうち 2組の家族に受け入れ後の感想を聞きました。

ゲストも家族の一員異文化交流が家族の成長
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　高校 3年生の時、町のホームステイプログラムで
アメリカのヘイスティングズ市に行きました。言葉
や文化の違いはありますが、私をやさしく迎え入れ
てくれた家族との思い出は今でも忘れられません。
アメリカの家族から受けた恩を次は私も返したいと
いう思いと、私の娘にも異なる文化を生で経験をさ
せたいと思いホストファミリーを引き受けました。
わが家にゲストが来て、最初は恥ずかしがって目も
合わさず、隠れてばかりの娘を心配していましたが
時間を重ねるうちに楽しく過ごしている様子を見て、
ホストファミリーを受け入れて良かったなと思いま
した。また、言葉の違いがあると伝わりづらいこと
もあります。自分なりに工夫し、実行することができ、
私自身も成長でき、良い経験となりました。

　わが家に外国人が泊まるのは初めての経験でし
た。大変なことはあまりなかったのですが食事のメ
ニューを考えるのは少し悩みました。わが家に泊まっ
た２人の学生とバーベキューをしたり、温泉に一緒
に入ったりできたのは良い思い出です。また、学生
の１人がプラモデルが好きだったようで、プラモデ
ルを買える模型店に行きました。探していたプラモ
デルを見つけたときの彼の笑顔は忘れられませんね。
２人を受け入れる前は彼らと会えるワクワク感だけ
でしたが、受け入れ後は彼らのこれからの将来を遠
くで見守っていけたらなと思うようになりました。
今回、ホストファミリーの経験ができて本当に良かっ
たと思います。今後、ホームステイを含め他のイベ
ントにも参加していきたいと思っています。

誰もが住みやすい
大津町を目指して

職場やお店などで外国人と関わる機会が増えた人もいるので
はないでしょうか。町に住む外国人は年々増えており、10

年前と比べ約４倍も増えています。暮らしの悩み事に対応する
外国人相談窓口を役場に開設しています。ぜひ、皆さんの知り
合いの外国人住民に困っている人がいたらご紹介ください。

外国人相談窓口を開設しています
外国人住民の皆さんの役場での手続きのサポートを行うため、
引っ越しや国民年金、税金、子育ての手続きのお手伝いをします。
●開設日　　月曜～金曜日　
　　　　　　※土日祝日・年末年始（12月29日～１月３日）除く
●時間　　　午前９時～午後５時
●場所　　　役場１階　総合案内
●相談方法
　①毎週火曜日、水曜日、木曜日は外国人相談窓口に相談員が
　　います。　
　②火曜日～木曜日以外の日や相談員が不在の場合は、役場職
　　員が翻訳機械を使用して相談に応じます。
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県内の台湾支援
台湾人への支援
　県外国人サポートセンターでは電話で
相談ができる「台湾相談ホットライン」
を設置しています。
●対象　県内在住の台湾人
●相談内容　留資格に伴う手続き、仕事、
医療、福祉、出産・子育て、子どもの教育、
他　生活の相談について
●開設日　月曜日～金曜日　※祝日除く
●相談先　
　台湾相談ホットライン
　☎ 080（9999）4405
　平日　午前８時30分～午後５時

県内の企業への支援
　県では、台湾に関するさまざまなビジ
ネス相談にワンストップで対応する企業
支援相談窓口を台湾・台北に開設しまし
た。「台湾とのビジネスについて、どこに
相談したらいいか分からない」「台湾の企
業を紹介してほしい」などに困っている
企業の皆さん、ぜひご相談ください。
●費用　無料
●相談先
　アジコムインターナショナル（委託先）
　メール
　kumamotobusiness@gmail.com
●問い合わせ
　県観光国際政策課　☎096（333）2159 ベトナム語や中国語（簡体・繁体）など70以上の言語に対応する AIベトナム語や中国語（簡体・繁体）など70以上の言語に対応する AI

通訳機や話した言葉を翻訳しディスプレイに表示する通訳機を設置通訳機や話した言葉を翻訳しディスプレイに表示する通訳機を設置

たのしく！にほ
んごではなそう

　　　　　　　
　　　in おおづ

　外国人と日本人のサポーターが日本
語でおしゃべりをする交流会を開催し
ています。日本の文化や生活に関する
さまざまなテーマに沿って日本語でお
しゃべりをしてみませんか？

●開催日　毎月第２・第４日曜日　
　　　　　※月１回の場合あり
●時間　　午後１時30分～３時
●場所　　大津地区公民館分館　
　　　　　研修室１・２
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ホームステイ期間中
の様子は町ホーム
ページでも公開▼

●問い合わせ　役場総合政策課　地域づくり推進係
　　　　　　　☎ 096（293）3118
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直近の外国人相談窓口の
カレンダーを確認できます▶
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